
TRGOVSKA MREŽA V OBČINI PRED DILEMO

ALI BOMO MORALI ISKATI
NOSILCE RAZVOJA DRUGJE?

Po dveh 'Hih uresničevanja družbenega na-
črta naše občine je preskrba občanov zaradi
zaostajanja razvoja maloprodajne trgovske
mreže še bolj pereča, kol je bila pred dvema le-
toma. Takrat je bilo ugotovljeno, da pride po-
prečno na prebivalca 0,09 kv.m prodajnega
prostora (riajmanj med vsemi Ijubljanski obči-
nami), do danes pa je to poprečje še padlo: na
0,07 kv.m prudajnega prostora na prebivalca!

Na podlagi usklajenih planskih dokumentov
— med občino, mestom Ljubljana in investi-
torji — bi morala biti trgovska objekta v Šte-
panjskem naselju in v Zalogu že dokončana, v
gradnji pa bi moralo biti tudi več drugih trgo-
vin.

Z EMONO — TOZD Maloprodaja je bil po
triinpolletnih pogovorih (za kar ni bilo objek-
tivnih razlogov) dogovorjen končni rok za iz-
gradnjo primarnega centra v Štepanjskem na-
selju, in sicer 29. november 1978.

EMONA načrtuje gradnjo primarnega cen-
tra v Novih Jaršah v letu 1979, odprta pa so ne-
katera vprašanja glede objckta gotovinske
prodaje TOZD Trgovina na veliko ob Šmartin-
ski cesti.

Pri M ERCATORJU je za večje trgovine no-
silec SOZD MERCATOR, za manjše trgovske
objekte pa TOZD GOLOVEC — DO
»ROŽNIK«, SOZD MERCATOR.

Po programu, ki ga je sprejela SOZD
MERCATOR kot celota, je predviden priče-
tek gradnje trgovine v Zalogu oktobra 1977,

trgovine v Polju maja 1978, razširitev in preu-
reditev trgovine na Proletarski 3. julija 1978 in
trgovine Zadobrova v letu 1980. Pri objektih
po programu investitorja TOZD GOLOVEC
(ki ima prek 70% prodaje na območju ob-
čine), pa je predviden pričetek gradnje trgo-
vine v Hruširi maja 1978, trgovine v Senožetih
šest mesecev po prevzemu objekta od krajevne
skupnosti, modernizacija trgovine na Pokopa-
liški 36 maja 1978, adaptacija Železnine Poije
septembra 1978, trgovine v Sneberjah sep-
tembra 1979, trgovine v Bizoviku pa junija
1980. Pri financiranju fega programa-sodeluje
tudi razvojno-gospodarska skupnost občine.

Teh programov vsi pristojni organi še niso
sprejeli, ob tem pa je še odprta gradnja trgov-
skih objektov v stanovanjski soseski MS 4, 5
Fužine.

S strani občine je zagotovljeno, da bodo v
navedenifa rokih pripravljene vse potrebne lo-
kadje.

Z gradnjo tržnice v centru Most bo komu-
nalno podjetje LJUBLJANA-TOZD Živilski
trgi pričelo spomladi 1978.

Uresničevanje sprejetih programov v na-
slednjih šestih mesedh' bo pokazalo, ali je
odnos EMONE in MERCATORJA do iz-
gradnje objektov maloprodajne trgovske
mreže resnejši. Če se stanje ne bo bistveno
spremenilo, bomo morali iskati nosike razvoja
drugje, tudi zunaj Ijubljanskega prostora.

J. K.


